

ایران هنوز به‌صورت جدی وارد فرایند طراحی و تصمیم‌گیری برای ارائه خلاقیت‌ها و توانمندی‌های خود در اکسپو ژاپن نشده است

ایران در اکسپو ژاپن پویون ندارد. این خبر چند ماه پیش در یک رسانه ژاپنی منتشر شده و حالا انجمن اکسپو پس از نهایی شدن چیدمان پویون‌ها با اعلام دوباره آن از انصراف ایران از داشتن پویون در این رویداد گفته است

برابری جنسیتی در محیط‌های صنعتی و تجاری ایران، نیاز به اصلاحات بنیادین دارد

## برابری جنسیتی چالش جدی شرکت‌های ایران

# کاهش مازوت‌سوزی در دستور کار دولت

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت: هر امری که موجب نارضایتی مردم شود خلاف امنیت و مصلحت است



## تداوم جیره‌بندی آب در پوشهر

بوشهری‌ها می‌گویند سهمیه آب شرب‌شان هر ۴۸ ساعت بین ۶ تا ۱۲ ساعت است

به یاد مصطفی عبداللهی جنگلبانی که جانش را فدای درختان کرد

## اعزام دیرهنگام

دیر شبکه‌های تشکل‌های محیط زیستی و منابع طبیعی استان لرستان: تعلل در فرستادن عبداللهی به تهران یا اصفهان بخشودنی نیست و مسئولان امر باید پاسخگو باشند

مرداد اسمال، «اسماعیل کریمی» از جنگلبانان کامیاران نیز هنگام اطفای حریق دچار آسیب شد و بر اثر شدت سوختگی، درگذشت



### مدیرعامل شرکت گاز اردبیل:

## اجرای فاز دوم خط تقویت گاز شمال اردبیل تسریع شد

مرحله چهارم خط تقویت شمال استان هم با ۲۵ کیلومتر و اجرای لوله ۱۶ اینچی و پوشش گلخانه تا اصلاندوز مغان در مرحله طراحی و پیمان‌سپاری است.

سید متین افزود: در حال حاضر میزان گاز ورودی به استان روزانه ۱۱ میلیون مترمکعب است و با بهره‌برداری از خط دوم گاز طبیعی چلودر به اردبیل، ظرفیت گازرسانی به استان به ۲۵ میلیون مترمکعب در روز افزایش می‌یابد.

او در تشریح فازهای خط تقویت گاز شمال استان اردبیل تصریح کرد: مرحله نخست این خط از سه‌راهی نیروگاه اردبیل تا شهرستان گرمی را شامل می‌شود که ۸۰ کیلومتر امتداد دارد و برای اجرای آن، یک هزار و ۴۱۰ میلیارد تومان اعتبار هزینه شده و پروژه به طور کامل تکمیل و افتتاح شده است.

سید متین ادامه داد: مرحله دوم خط تقویت گازرسانی به شمال استان از شهرستان پارس‌آباد تا گلخانه‌های آن شهرستان را در بر می‌گیرد که ۲۶ کیلومتر امتداد دارد و پروژه از پیشرفت فیزیکی بالایی برخوردار است و طی یک تا ۲ ماه آینده تکمیل می‌شود.

او گفت: مرحله سوم خط تقویت گاز نیز از شهرستان گرمی تا شهرستان پارس‌آباد را شامل می‌شود که حدود ۶۳ کیلومتر با لوله ۱۶ اینچی اجرا می‌شود و این مرحله از خط تقویت در انتظار ابلاغ دستور برای اجراست.

مدیرعامل شرکت گاز استان اردبیل اظهار کرد: نارتازی و افت فشار گاز است.

### اطلاع‌رسانی

## بیمارستان سینای زرنده به دستگاه MRI مجهز شد

به همت زیسکو:

نماینده سابق و جناب دکتر همتی نماینده فعلی، مسئولین محترم دادگستری و مدیران محترم شهرستان و نیز سرکار خانم دکتر محمدی ریاست شبکه بهداشت و درمان زرنده تشکر کردند و اظهار امیدواری نمودند که این دستگاه در جهت ارتقاء اطمینان قلبی و در صورت نیاز تأمین سلامت شهروندان گرمی زرنده و شهرستان های اطراف موثر باشد.

فرماندار زرنده هم در این مراسم دستگاه MRI را یکی از مطالبات مهم مردم شهرستان در حوزه درمان عنوان کرد و گفت: به همت دکتر پورمند در مجموعه میدکو و با پیگیری‌های بسیار دکتر سهراب‌نژاد، این درخواست مردم زرنده محقق شد.

سید رضا حسینی‌نژاد با اشاره به مشکلات ناشی از نبودن این دستگاه در شهر زرنده و رنج بیمارانی که نیازمند به این دستگاه بودند، افزود: راه اندازی دستگاه MRI در زرنده سبب می‌شود تا بیماران مناطق زرنده، راور و کوهپایان با آسودگی خاطر مراحل درمان خود را طی کنند و بی شک دعای خیر این بیماران بدرقه راه دکتر پورمند، دکتر سهراب‌نژاد و مجموعه زیسکو خواهد بود.

وی تصریح کرد: شرکت فولاد زرنده ایرانیان برای راه‌اندازی این دستگاه حدود ۶۰ میلیارد تومان هزینه کرده است که جای تقدیر و تشکر دارد.

فرماندار زرنده افزود: همت زیسکو در تأمین بودجه مورد نیاز با هدف همراهی با مردم شهرستان و فارغ از تکالیف قانونی انجام شده که نشان دهنده نگاه بلند و مردمی مدیران ارشد مجموعه میدکو و زیسکو است.

دکتر سهراب‌نژاد و سرکار خانم دکتر شریعتی

## آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۴۰۲۱۲۳

شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین در نظر دارد خرید ۵ دستگاه دیزل ژنراتور KVA ۶۳۰ با موتور ۶ سیلندر VOLVO مدل GE1۶۴۲TAD و ژنراتور اصلی STAMFORD را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله‌ای (همراه با ارزیابی کیفی) به شرکت‌ها و پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که مایل به شرکت در این مناقصه می‌باشند، می‌توانند جهت اخذ اطلاعات لازم و دریافت اسناد مناقصه به سایت [WWW.GOHARZAMIN.COM](http://WWW.GOHARZAMIN.COM) مراجعه و یا با شماره‌های: ۰۹۱۳۶۶۳۴۷۱۰-۰۹۱۳۲۴۰۹۶۶۴-۰۹۱۳۲۴۰ تماس حاصل نمایند.

مهلت تحویل پاکت‌های مناقصه از تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۵ لغایت ۱۴۰۳/۰۸/۱۶ به مدت ۲ روز می‌باشد.

شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین







سال ۱۴۰۱ دولت اعلام کرده بود بوشهر برای همیشه رفع شده است

# تداوم جیره‌بندی آب در بوشهر

اهالی مرکز این استان می‌گویند سهمیه آب شرب آنها در هر ۴۸ ساعت بین ۶ تا ۱۲ ساعت است



ستاره حتی | روزنامه نگار

اسفند سال قبل رئیس جمهوری وقت، سید ابراهیم رئیسی، در مراسم افتتاح و بهره‌برداری از ۱۵ طرح آب و برق در استان بوشهر اعلام کرد مشکل جیره‌بندی آب در بوشهر حل شده است: «رفع مشکل آب شرب مردم بوشهر و پایان جیره‌بندی آب در این استان از نتایج توجه دولت به رفع مشکلات ناشی از تنش آبی در کشور است.»

حالا خلاف اعلام دولت سیزدهم اهالی بوشهر می‌گویند فقط مشکل جیره‌بندی آب در بوشهر حل نشده است بلکه در برخی از محله‌های مرکز استان این مشکل تشدید شده است.

## جیره‌بندی تنظیم می‌کنند.

اما روزهایی هم می‌شود که طبق نوبت باید آب داشته باشیم، اما آب در شبکه نیست، یعنی جیره‌بندی طبق نظم انجام نمی‌شود. این مشکل هم فقط مخصوص شهر بوشهر نیست، بلکه در استان عمومیت دارد. دانشستان هم به‌شدت با مشکل آب روبه‌روست.»

«الهام بهروزی» از اهالی بوشهر و یکی از خبرنگاران محلی این شهر است. او نیز وضعیت آبشان این‌طور است که می‌گویم: «همدی» یکی دیگر از اهالی بوشهر است. او نیز گفته‌های محمد در مورد آب را تأیید می‌کند و می‌گوید: «مسئله آب در بوشهر، یک مشکل قدیمی شده است و هر چقدر هم که برایش راه‌حل در نظر می‌گیرند، تمامی مردم برنامه زندگی‌شان را براساس این

کاهش دهد: «در همین شرایط جیره‌بندی اگر روزی بارندگی باشد و به‌ویژه بارندگی سیلابی باشد، حتی در نوبت آب هم، آب قطع می‌شود. در این چندروز هم همین اتفاق افتاد. بارندگی موجب شد نتوانند آب را در استان ما تشدید کرده است، یعنی ما با محدودیت منابع آبی مواجهیم. از اواخر دولت دوازدهم طرح‌های آب‌شیرین‌کن را مصوب و اجرا کردند که تعدادی هم فعال شده است. اما میزان مصرف ما بیشتر از آن چیزی است که آب‌شیرین‌کن‌ها جوابگوی آن باشد. حجم آب‌شیرین‌کن‌ها به‌علاوه آبی که از سمت استان فارس و کازرون وارد می‌شود و ورودی آب سد کوثر، به میزانی نیست که جوابگوی نیاز آبی استان باشد. واقعیت این است که دولت ناچار است آب را جیره‌بندی کند.»

او اضافه است که دولت تاکنون در این جیره‌بندی آب استان است، اما به این مسئله هم باور دارد که در این شرایط بفرنج، دولت باید سعی کند مشکل مردم را

## کمبود منابع آبی

بهروزی توضیح می‌دهد بوشهر استان کم‌آبی است که سفره‌های آب زیرزمینی آن در وضعیت بحرانی قرار دارد: «خشکسالی و برداشت بی‌رویه برای کشاورزی مشکل آب را در استان ما تشدید کرده است، یعنی ما با محدودیت منابع آبی مواجهیم. از اواخر دولت دوازدهم طرح‌های آب‌شیرین‌کن را مصوب و اجرا کردند که تعدادی هم فعال شده است. اما میزان مصرف ما بیشتر از آن چیزی است که آب‌شیرین‌کن‌ها جوابگوی آن باشد. حجم آب‌شیرین‌کن‌ها به‌علاوه آبی که از سمت استان فارس و کازرون وارد می‌شود و ورودی آب سد کوثر، به میزانی نیست که جوابگوی نیاز آبی استان باشد. واقعیت این است که دولت ناچار است آب را جیره‌بندی کند.»

او اضافه است که دولت تاکنون در این جیره‌بندی آب استان است، اما به این مسئله هم باور دارد که در این شرایط بفرنج، دولت باید سعی کند مشکل مردم را



## خبر

### پزشکیان در جلسه علنی مجلس: لایحه بودجه ۱۴۰۴ شفاف است

رئیس‌جمهور در دفاع از کلیات لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ شفافیت ساختار بودجه، ایجاد ثبات اقتصادی، افزایش رشد اقتصادی و ایجاد فرصت‌های شغلی و تحقق عدالت را محورهای اصلی این لایحه عنوان کرد.

به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، مسعود پزشکیان سه‌شنبه در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی در آغاز بررسی گزارش کمیسیون تلفیق در مورد لایحه بودجه سال ۱۴۰۴، گفت: «از نظر فکری و چارچوب، برای ارائه بودجه چهار اصل را در نظر داشتیم: ۱- ساختار بودجه، ۲- ثبات اقتصادی، ۳- رشد اقتصادی و اشتغال و ۴- عدالت.»

رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه با تعداد زیادی از نمایندگان مجلس درباره کیفیت لایحه هم‌فکری کردیم تا بودجه براساس یک نگاه و زبان مشترک تدوین و به مجلس ارائه شود، توضیح داد: «از سوی دیگر تلاش کردیم لایحه بودجه در اولین فرصت ممکن و برخلاف برخی سال‌های گذشته که با تأخیر زیاد به مجلس ارائه می‌شد، تقدیم نمایندگان محترم شود.»

پزشکیان شفافیت را شاخصه دیگر لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ عنوان کرد: «پیش‌ازین، برخی درآمدها و هزینه‌ها در لایحه بودجه نمی‌آمد، اما در این لایحه بودجه برای اولین‌بار همه درآمدها و هزینه‌ها از هر منبعی که تأمین می‌شود و در هر کجا و به هر طریقی که هزینه می‌شود، به‌شکل شفاف ارائه شده است و شما براساس چارچوب و استانداردی که در لایحه گنجانده شده، می‌توانید با یک کد به ردیف، عنوان و استان هر بخش بودجه دسترسی داشته باشید.»

رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه تلاش برای دستیابی به ثبات اقتصادی، از اصلی‌ترین اهداف لایحه بودجه ۱۴۰۴ می‌باشد، گفت: «در دو موضوع مهم مدیریت بانک‌ها و بورس نهایت دقت در برنامه‌ریزی صورت گرفته است. در گذشته استقراض دولت از بانک‌ها، باعث افزایش بدهی و ایجاد تورم در جامعه می‌شد، اما امروز دولت ۲۰۰ هزار میلیارد تومان نیز برای پرداخت بدهی‌های گذشته به بانک‌ها در نظر گرفته است. در زمینه حل مشکلات بورس نیز اوراقی که امروز توسط دولت چاپ خواهد شد، تنها برای پرداخت بدهی‌های گذشته است. درحقیقت ما به‌اندازهای که بدهی داریم، اوراق چاپ خواهیم کرد و این اوراق، مابه‌ازای بدهی‌هاست. ما از همین ابتدای تنظیم بودجه، از مقام معظم رهبری برای برداشت پول اجازه گرفتیم، تا قبل از آنکه معضلات اجتماعی در کشور پدید بیاید و بعد خواهیم به فکر بیفتیم، برای درآمد و هزینه کشور در بودجه برنامه داشته باشیم.»

## اهالی بوشهر می‌گویند علاوه بر اینکه طبق برنامه جیره‌بندی یک روز در میان فقط چند ساعت آب وارد شبکه توزیع می‌شود، با هر بارندگی، حتی در نوبت، آب شرب‌شان قطع می‌شود

علاوه‌بر آنچه شهروندان بوشهر می‌گویند و آنچه مدیرعامل آبفا روایت می‌کند، تابستانی که گذشت رسانه‌های محلی بوشهر خبرها و گزارش‌های متعددی از کار نبودن طرح‌های آب‌رسانی که دولت سیزدهم مدعی اجرای آنان بود، منتشر کرده بودند. در یک نمونه وب‌سایت خبری «نسیم جنوب» نوشته بود: «دو سال از وعده پایان جیره‌بندی آب در شهر بوشهر گذشت، ولی نهنتها پایان نیافت بلکه توزیع آب از هر ۴۸ ساعت ۸ ساعت به هر ۴۸ ساعت دو ساعت تقلیل یافت. سال‌هاست معضل جیره‌بندی آب در مرکز استان بوشهر که تنها مرکزی در کشور است که در آن جیره‌بندی صورت می‌گیرد، وجود دارد و طی این سال‌ها وعده‌ها و شعارهای زیادی داده شد که متأسفانه هیچ‌کدام به‌دلالی عملی نشد.»

این رسانه نوشته بود از سال ۱۴۰۰ اعضا و رئیس شورای شهر بوشهر مرتب این وعده را به شهروندان دادند که بنزدی جیره‌بندی آب در شهر بوشهر پایان می‌یابد، اما هیچ اتفاقی نمی‌افتاد: «سال ۱۴۰۱ در سفر رئیس‌جمهور شهید به استان بوشهر ایشان از جمع مردم بوشهر رسماً اعلام نمودند که از امروز پایان جیره‌بندی آب در شهر بوشهر اعلام می‌کنیم. این خبر موجب خوشحالی شهروندان شد، ولی حقیقت ماجرا چیز دیگری بود و درواقع شعاری بیش نبود؛ زیرا نهنتها جیره‌بندی آب به پایان نرسید بلکه این روزها شاهد هستیم که هر دو روز دو ساعت آب در شهر توزیع می‌شود و برخی که نزدیک به خطوط اصلی هستند، قدری بیشتر. از معاون عمرانی استاندار گرفته تا مدیرعامل آب‌وفاضلاب استان و رئیس شورای شهر بوشهر که الحمدلله این مدت از این ستاد به آن ستاد می‌رفتند و شورای شهر را جولانگاه ستاد انتخاباتی کرده بودند، پاسخو نیستند و گاه‌ا توضیحات غیرمقبول ارائه می‌دهند. این نهادها نظارت تقاضا داریم با عوامل کوتاهی نسبت به وعده عمومی و رسمی رئیس‌جمهوری شهید برخورد قاطعانه‌ای داشته باشند.»

## مدیرعامل شرکت آبفای بوشهر مشکل جیره‌بندی آب در مرکز استان را به‌تمامی رد می‌کند و موضوع را در حد قطع قطع دو روزه آب عنوان می‌کند

با وجود گفته‌های شهروندان بوشهری، مدیرعامل شرکت آبفای این استان کلاً مسئله را انکار می‌کند. پیام‌ها در پیگیری از «یوالحسن عالی» در مورد راه‌حلی ممکن و اجرایی برای مسئله جیره‌بندی آب در این شهر به جایی نمی‌رسد؛ چراکه عالی صورت مسئله را واقعی نمی‌داند. او به می‌گوید: «درحال حاضر هیچ

متعلقه در روز یکشنبه مورخ ۱۳۰۲۰۸۰۲۷ ساعت ۹ الی ۱۲ در اداره ثبت‌استاد و املاک شازند از طریق مزایده به فروش می‌رسد. مزایده از مبلغ مذکور شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی تقدماً فروخته می‌شود. شرکت در مزایده برای عموم آزاد و طبق ماده ۱۳۶ شرکت در مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه کارشناسی به‌حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه‌التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده به‌حساب صندوق ثبت تودیع نماید و درصورتی که طرف مهلت مقرر مانده فروش را به‌حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل‌استرداد نبوده و به‌حساب خزانه واریز خواهد شد. همچنین خریدار می‌تواند در وقت مقرر در جلسه مزایده شرکت و قبل از برگزاری مزایده از خودرویی بازداشتی واقع در پارکینگ روستای رز شازند دیدن نماید کلیه هزینه‌های متعلقه تا روز خودرگی، لیه کاپوت جلو دارای خودرگی، قسمت عقب سینی و کیف صندوق شماره‌گذاری: ۸- وضعیت موتور: در حد شماره‌گذاری ۱۱- سایر مشخصات: به این لاره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مذکور یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

۲۸۲ فرعی آقای حسن محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۷۵۳/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۳ فرعی آقای اسماعیل عربی فرزند فرزند محمود ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمود عربی قرار دارد. ۲۸۴ فرعی آقای کریم محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۵ فرعی آقای ایران محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۰۹۲/۸۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۶ فرعی آقای اشرف محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۶۶۲/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی اشرف محمد علی زابلی ۲۸۷ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند دروش ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۸ فرعی آقای پرویز محمد علی زابلی فرزند حسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۹ فرعی آقای علی اصغر محمد علی زابلی فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۲۶/۸۵ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۰ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند مراد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۹۸۶/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۱ فرعی آقای منصور مکنانی فرزند سیف الله ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۲۷/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی آقای جعفر زابلی فرزند جوان ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۸۱۲۹/۴۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جوان محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۹۳ فرعی آقای محمد علی زابلی فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۶/۶۴ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۴ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۳۹/۸۸ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۵ فرعی آقای درویش سنجری فرد فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۱/۱۴ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است

۲۹۶ فرعی آقای اسحاق خانه گیر فرزند ابراهیم ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی ابراهیم خانه گیر ۲۹۷ فرعی آقای دلامار پور جیدر فرزند ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۲۱۵۶/۶۶ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۲۹۸ فرعی آقای جواد میرانی طراده فرزند درویش ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی درویش میرانی طراده ۲۹۹ فرعی آقای عیسی خانه گیر فرزند عباس ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۴۵۴/۶۶ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی عیسی خانه گیر ۳۰۰ فرعی آقای ابراهیم زابلی طراده فرزند علی ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۳۴۸۸/۰۷ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۱ فرعی آقای حسین محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۵۵۶۲/۰۱ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۲ فرعی آقای حسین محمد علی زابلی فرزند عزیز ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۰۷۱/۸ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی عزیز محمد علی زابلی ۳۰۳ فرعی آقای بدله محمد علی زابلی فرزند عزیز ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۰۱۱۷/۵۶ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۴ فرعی آقای حسین محمد علی زابلی فرزند حاتم ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۸۸۶/۶۴ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمد علی زابلی ۳۰۵ فرعی آقای حسین محمد علی زابلی فرزند مراد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۹۸۶/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۳۰۶ فرعی آقای منصور مکنانی فرزند سیف الله ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۲۷/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی آقای خان محمد محمد علی زابلی فرزند جهانگیر ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۲۸۵۶/۴۴ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی لذا مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۷ فرعی آقای اسحق محمد علی زابلی فرزند عبدالجسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۲۰۲۷/۵ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۸ فرعی آقای آخرداد محمد علی زابلی فرزند حسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۱۲/۳۶ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است ۳۰۹ فرعی آقای آخرداد محمد علی زابلی فرزند حسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۷۱۴/۳۶ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و با‌معارض متقاضیان دلیل از پاک اصل واقع در روستای مظفر آباد رودبار جنوب قطعه سه بخش ۴۶ کرمان محرز گردیده لذا مشخصات مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند باید تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را با اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۱۳

## نوبت اول



۲۸۲ فرعی آقای حسن محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۷۵۳/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۳ فرعی آقای اسماعیل عربی فرزند فرزند محمود ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمود عربی قرار دارد. ۲۸۴ فرعی آقای کریم محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۵ فرعی آقای ایران محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۰۹۲/۸۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۶ فرعی آقای اشرف محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۶۶۲/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی اشرف محمد علی زابلی ۲۸۷ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند دروش ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۸ فرعی آقای پرویز محمد علی زابلی فرزند حسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۹ فرعی آقای علی اصغر محمد علی زابلی فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۲۶/۸۵ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۰ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند مراد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۹۸۶/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۱ فرعی آقای منصور مکنانی فرزند سیف الله ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۲۷/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی آقای جعفر زابلی فرزند جوان ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۸۱۲۹/۴۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جوان محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۹۳ فرعی آقای محمد علی زابلی فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۶/۶۴ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۴ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۳۹/۸۸ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۵ فرعی آقای درویش سنجری فرد فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۱/۱۴ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است

## نوبت دوم



۲۸۲ فرعی آقای حسن محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۷۵۳/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۳ فرعی آقای اسماعیل عربی فرزند فرزند محمود ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمود عربی قرار دارد. ۲۸۴ فرعی آقای کریم محمد علی زابلی فرزند محمد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۹۶۲/۴۷ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۵ فرعی آقای ایران محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۳۰۹۲/۸۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۸۶ فرعی آقای اشرف محمد علی زابلی فرزند یوسف ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۶۶۲/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی اشرف محمد علی زابلی ۲۸۷ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند دروش ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۸ فرعی آقای پرویز محمد علی زابلی فرزند حسین ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۴۲/۵۹ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی حسین محمدعلی زابلی ۲۸۹ فرعی آقای علی اصغر محمد علی زابلی فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۲۶/۸۵ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۰ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند مراد ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۹۸۶/۲۲ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی مراد محمد علی زابلی ۲۹۱ فرعی آقای منصور مکنانی فرزند سیف الله ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۳۲۷/۱۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی آقای جعفر زابلی فرزند جوان ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۴۸۱۲۹/۴۱ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جوان محمد علی زابلی قرار دارد. ۲۹۳ فرعی آقای محمد علی زابلی فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۶/۶۴ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۴ فرعی آقای مرید میرانی طراده فرزند جمعه ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۱۳۹/۸۸ مترمربع از محل مالکیت رسمی مالک زراعی جمعه میرانی طراده قرار دارد. ۲۹۵ فرعی آقای درویش سنجری فرد فرزند چراغ ششادگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۳۴۰۸۱/۱۴ مترمربع از محل مالکیت متقاضی بعنوان مالک رسمی محرز گردیده است







عکس نوشت

عکاس: مرتضی امین‌الرعایایی - ایستا



خانه صدقیانی تبریز که در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده، به دوران قاجاریه تعلق دارد و بخش‌هایی از آن نیز در دوره پهلوی توسعه یافته است. خانه صدقیانی بزرگترین حیاط بیرونی از بین خانه‌های تاریخی تبریز را داراست و با داشتن متراژی نزدیک به هفت هزار مترمربع، وسیع‌ترین خانه تبریز است.

چهره

«عسگریور»  
رئیس هیئت‌مدیره  
خانه سینما باقی ماند



«محمد مهدی عسگریور» با توافق آرا رئیس هفدهمین دوره هیئت‌رئیس خانه سینما شد. به گزارش روابط عمومی خانه سینما، محمد مهدی عسگریور در این دوره نیز به‌عنوان رئیس، محسن امیریوسفی (نایب‌رئیس)، علیرضا حسینی (دبیر)، آیدین ظریف (سخنگو)، علی لقمانی، فریبا کوثری و حبیب اسماعیلی (اعضای اصلی) دوره هفدهم هیئت‌رئیس خانه سینما برای دو سال مشخص شدند. عسگریور در حالی به‌عنوان رئیس هفدهمین هیئت‌رئیس خانه سینما انتخاب شده است که در دوره شانزدهم نیز ریاست هیئت‌رئیس را برعهده داشت.

سینمای ایران

«آذرشهر»  
صاحب سینما شد



سینما فرهنگ آذرشهر در استان آذربایجان شرقی با نصب تجهیزات توسط مؤسسه سینماشهر، آماده بهره‌برداری شد. به گزارش روابط عمومی مؤسسه سینماشهر، آذرشهر سال‌ها فاقد سینما بود و فقط گاهی سالن هلال این شهر اقدام به نمایش فیلم می‌کرد که آن‌هم پس از سال‌ها بسته شد. حال سینما فرهنگ با ظرفیت ۱۴۲ صندلی اقدام به خدمت‌رسانی خواهد کرد. این سینما مجهز به ۱۲ صندلی ویژه شده است و در مرکز شهر قرار دارد.

اطلاع‌رسانی

استقرار کتابخانه‌های سیار در مناطق کم‌برخوردار شیراز

توسعه کتابخانه‌ها با تعامل و هم‌افزایی سازمان فرهنگی شهرداری شیراز و اداره کل کتابخانه‌های فارس در جهت ارتقای فرهنگ عمومی شهر



رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز تصریح کرد: سازمان فرهنگی به حوزه کتاب و کتابخوانی نگاه ویژه‌ای به خصوص در حوزه زیرساختی و فرهنگی دارد که در این راستا سه کتابخانه بزرگ مقیاس فرهنگسرای حکمت در شمال غرب شیراز، فرهنگسرای شهروند در شرق شیراز واقع در بلوار اتحاد و فرهنگسرای بهمن بیگی در جنوب شیراز با نگاه آمایشی و تعامل و مشارکتی که با اداره کل کتابخانه‌های فارس صورت گرفت، خدمات ارزانی قیمت به مردم ارائه می‌دهند. چوبینی با تاکید بر اینکه در حوزه فرهنگ کتابخوانی، شهر باید به المان‌های مرتبط با شعر، ادبیات و کتاب مزین شود، اضافه کرد: در این دوره مدیریتی پیگیری جدی و تعامل بسیاری با سازمان سیمنا، منظر و فضای سبز شهرداری در حوزه نصب و احداث المان شعر، کتاب و شهر جهانی صنایع دستی داریم. چوبینی اظهار کرد: یکی از تورهایی تخصصی که از سوی فرهنگسراها برگزار می‌شود تورهایی کتابخانه‌گردی است که مردم محلات و مناطق مختلف شهر از کتابخانه‌های شاخص بازدید و با آن‌ها آشنا می‌شوند. معاون فرهنگی شهرداری شیراز همچنین یادآور شد: نشست‌های عمومی و تخصصی کتابخوانی و رونمایی از کتاب‌ها به صورت هفتگی و ماهانه از دیگر برنامه‌هایی است که در فرهنگسرای کتاب برگزار می‌شود. چوبینی با تاکید بر اینکه حمایت از بخش کتابخانه‌ای فرهنگسراها دیگر مناطق شیراز در دستور کار است، اظهار کرد: این اتفاق پررنگ

سعی ناصری - در نشست که در راستای تعامل سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز و اداره کل کتابخانه‌های فارس جهت ارتقا فرهنگ عمومی شهر با توسعه کتابخانه‌ها برگزار شد، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز اظهار کرد: یکی از راهبردهای سازمان فرهنگی شهرداری شیراز، هم‌افزایی و همکاری با دستگاه‌های همسو به ویژه اداره کل کتابخانه‌های فارس است که فارغ از هر گونه نگاه نمایشی به موضوعات فرهنگی تلاش دارد تا مردم از فضای کتابخانه‌ها استفاده کنند و در راستای ارتقای فرهنگ عمومی شهر قدم بردارند. محمدعلی چوبینی، امروز در نشست خبری مشترک با محمدحسین فیروزی مدیرکل کتابخانه‌های استان فارس با موضوع «کتابخانه‌های در حال بهره‌برداری» که در محل فرهنگسرای حکمت برگزار شد، اظهار کرد: سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز در این دوره دو راهبردی سر لوحه کار خود قرار داده است که راهبرد اول هم‌افزایی و جلوگیری از موازی کاری و همسوس کردن ظرفیت‌ها، منابع و امکانات با دستگاه‌های فرهنگی بود که نمونه بارز و شاخص آن را در اقدام انجام شده در فرهنگسرای حکمت در بخش کتابخانه‌ها می‌توان مشاهده کرد. وی ادامه داد: یکی از راهبردهای جدی سازمان در حوزه کتاب و کتابخوانی است. چرا که یکی از جذاب‌ترین و پرمخاطب‌ترین نمایشگاه‌ها در سراسر کشور نمایشگاه‌های کتاب است که اهمیت این حوزه برای مردم مشخص است.

در فرهنگسراهای شیراز و افزایش و ارتقا زیر ساخت و افزایش سرانه کتابخوانی در شهر شیراز اشاره کرد. در ادامه نشست محمد حسین فیروزی مدیر کل کتابخانه‌های استان فارس، اظهار کرد: از هفته کتاب سال گذشته که طرح کتابخانه‌های عمومی شیراز با همکاری اداره کل کتابخانه‌های عمومی و سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز مهیا و رونمایی شد، همه ظرفیت‌ها به کار گرفته شد تا این کار یک نمایشی نباشد و خروجی آن را در کمترین زمان بهره‌برداری کنیم.

فیروزی با اشاره بر این اتفاق جدید که در شیراز روی داده و نمونه آن در سایر شهرها و استان‌ها کمتر دیده شده است، افزود: حس مالکیت نسبت به امکان که بین برخی دستگاه‌های دولتی وجود داشت، کنار گذاشته شد و دو مجموعه با هم به توافق رسیدند، پروژه‌هایی تعریف کنند که مردم شیراز بهتر از گذشته از خدمات کتاب محور و خدمات کتابخانه‌های عمومی بهره‌مند شوند.

وی افزود: بعد از افتتاح کتابخانه شهید دستغیب در اردیبهشت ماه سال جاری که یک کلان پروژه در استان و جنوب کشور محسوب می‌شد، تمام ظرفیت خود را روی توافق که با سازمان فرهنگی داشتیم، گذاشتیم تا بتوانیم آن را عملیاتی کنیم بنابراین در مرحله اول تمدید قرارداد ۹ کتابخانه عمومی که مهلت آن رسیده بود و با نگاه خوب رئیس سازمان فرهنگی انجام شد.

فیروزی اظهار کرد: تفاهم نامه در رابطه با ۹ کتابخانه جدید بود که در فرهنگسراهای دیگر شهرداری ایجاد شود، سه کتابخانه بزرگ و سه کتابخانه سیار در دستور کار قرار گرفت و کتابخانه‌های «شهید رئیسی» در فرهنگسرای حکمت، کتابخانه «الفبا» در فرهنگسرای بهمن بیگی و کتابخانه «شهید اسلامی» در فرهنگسرای شهروند، با توجه به تغییر و پوست اندازی در خدمات نهاد کتابخانه‌های عمومی طراحی و توسعه خدمات در این پروژه‌ها در دستور کار قرار داده شد.

فیروزی با ابراز اینکه با نمونه‌های جدیدی از کتابخانه‌ها روبرو هستیم که مانند آن در سایر نقاط نیست و مطابق استانداردهای جهانی و استانداردهای نهاد کتابخانه‌ها است، افزود: این کتابخانه‌ها از بخش‌های سالن‌های مطالعه متنوع نظیر سالن مطالعه عمومی و سالن مطالعه پژوهشگران، بخش‌های خردسال، کودک، بازی، مخزن، بخش جستجو و مبتنی بر وب، سالن کار اشتراکی و بخش نشریات تشکیل شده است.



وی گفت: برگزاری جشنواره کتاب در آئینه رسانه را در دستور کار قرار داده ایم که در تلاش تلیفیک کتاب با هنر است و شب ویژه نویسندگان شیراز هم به زودی برگزار می‌شود که بیش از ۲۰۰ برنامه ویژه هفته کتاب در نظر گرفته شده است.

فیروزی با بیان اینکه کتابخانه سیار در جنوب و جنوب شرق شیراز خدمات می‌دهد، ادامه داد: طی توافق انجام شده با شهرداری شیراز، مقرر شد که سه اتوبوس در اختیار اداره کل کتابخانه‌های عمومی قرار بگیرد و اولین آن در مرحله بهسازی اتوبوس است و ما در ۱۰ مجتمع حاشیه شیراز که دسترسی به کتابخانه ندارند، خدمات ارائه می‌شود و کتابخانه سیار ظرفیت بالایی برای امانت‌دهی کتاب دارد.

در پایان این نشست معاون فرهنگی شهرداری شیراز به همراه محمد حسین فیروزی مدیرکل کتابخانه‌های استان فارس از بخش کتابخانه فرهنگسرای حکمت بازدید داشتند که این کتابخانه‌ها با امکانات ویژه و نوآورانه‌ای از جمله بخش‌های تخصصی، کودک، نوجوان و افراد توان‌خواه گامی مهم در جهت ترویج فرهنگ مطالعه و ارتقای سطح علمی شهروندان به شمار می‌رود.

